
护理学模拟试题含答案 

1、能通过胎盘的免疫球蛋白是( )。 

A、 IgM 

B、 IgA 

C、 IgG 

D、 IgD 

E、 IgE 

答案：C 

2、产后生殖系统炎症最常见的是哪种致病菌?( ) 

A、 变形杆菌 

B、 链球菌 

C、 大肠杆菌 

D、 葡萄球菌 

E、 结核杆菌 

答案：D 

3、某医院就5 年发展目标进行决策,最适合的决策方法是( )。 

A、 高层领导集体决策 

B、 高层领导个人决策 

C、 中层领导集体决策 

D、 高层和中层领导集体决策 

E、 高、中、基层领导集体决策 

答案：A 

4、颅内压增高患者宜采取的体位是( )。 

A、 平卧位 

B、 俯卧位 

C、 侧卧位 

D、 床头抬高 15°~30° 

E、 床尾抬高 15°~30° 

答案：D 

5、正常情况,受精的是哪个部位?( ) 

A、 输卵管壶腹部 

B、 子宫峡部 

C、 输卵管伞端 

D、 输卵管间质部 

E、 子宫前壁 
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答案：A 

6、患者,男,春游回家后出现胸闷、气促,诊断为支气管哮喘,其发病的原因

最可能的是( )。 

A、 感染 

B、 剧烈运动 

C、 精神因素 

D、 气候变化 

E、 过敏原吸入 

答案：E 

7、抗菌药物是治疗感染的主要药物,所以( )。 

A、 对一切感染症都应尽早使用高效广谱抗菌药物 

B、 在治疗感染性疾病时,考虑使用抗菌药物同时要考虑病原体对抗菌药物

的敏感性 

C、 抗菌药物可用作消毒剂,对皮肤伤口消毒 

D、 有了各种抗菌药物,预防医院感染就不成问题了 

E、 发烧病人都是感染,均可用抗菌药物治愈 

答案：B 

8、引起小儿高热惊厥最常见的疾病是( )。 

A、 急性上呼吸道感染 

B、 消化道感染 

C、 中毒性菌痢 

D、 急性泌尿道感染 

E、 败血症 

答案：A 

9、前列腺切除术后出现膀胱痉挛时的护理措施是( )。 

A、 深呼吸放松腹肌 

B、 鼓励多饮水 

C、 加快膀胱冲洗速度 

D、 拔除尿管 

E、 改变体位 

答案：A 

10、肾小球滤过膜损伤或通透性增加时可发生( )。 

A、 多尿 

B、 少尿 

C、 血尿多 
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D、 蛋白尿 

E、 无尿 

答案：D 

11、下列哪项是尿道球部外伤时最常见的原因?( ) 

A、 刀伤 

B、 尿道器械检查 

C、 骨盆骨折 

D、 骑跨伤 

E、 手术损伤 

答案：D 

12、健康传播的特点不包括( )。 

A、 传递的是健康信息 

B、 具有明确的目的性 

C、 具有一定的营利性 

D、 传播者属于专门的技术人才 

E、 以健康为中心 

答案：C 

13、小组讨论需要拟定的讨论提纲不包括( )。 

A、 讨论目的 

B、 讨论问题 

C、 讨论形式 

D、 讨论内容 

E、 预期目标 

答案：C 

14、腹水性质为漏出液的疾病是( )。 

A、 自发性腹膜炎 

B、 细菌性腹膜炎 

C、 结核性腹膜炎 

D、 肝硬化 

E、 胰腺炎 

答案：D 

15、管理者将完成任务所必需的组织资源交给下属,许自行决定行动方

案的授权方式属于( )。 

A、 目标授权法 

B、 充分授权法 
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C、 制约授权法 

D、 弹性授权法 

E、 逐渐授权法 

答案：B 

16、重症肺炎患儿发生腹胀大多因为( )。 

A、 低钠血症 

B、 中毒性肠麻痹 

C、 消化不良 

D、 低钾血症 

E、 酸中毒 

答案：B 

17、妇女进入老年期后的生理特点不正确的是( )。 

A、 月经不规律,逐渐绝经 

B、 骨代谢失常 

C、 子宫萎缩 

D、 脂肪沉积、肥胖 

E、 卵巢功能消退 

答案：A 

18、心理健康测量指标不包括下列哪项?( ) 

A、 智力测量 

B、 日常生活活动能力评估 

C、 人格测量 

D、 精神心理测量 

E、 情绪评价 

答案：B 

19、与高血压发病无关的是( )。 

A、 遗传因素 

B、 饮食习惯 

C、 心理因素 

D、 肥胖 

E、 运动量大 

答案：E 

20、泌尿道感染是指( )。 

A、 尿路  

B、 尿路、膀胱  
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C、 膀胱感染 

D、 除尿路、膀胱外,还包括肾盂感染 

E、 包括尿路、膀胱、肾盂、肾实质感染 

答案：E 

21、哪项是脑血管疾病最重要的危险因素?( ) 

A、 高脂血症 

B、 吸烟 

C、 肥胖 

D、 高血压 

E、 酗酒 

答案：D 

22、肝穿刺的部位一般在( )。 

A、 右侧腋中线 8~9 肋间 

B、 右锁骨中线 8~9 肋间 

C、 右侧腋前线 8~9 肋间 

D、 右锁骨中线 9~10 肋间 

E、 右侧腋中线 9~10 肋间 

答案：A 

23、诊断膀胱肿瘤最可靠的方法是( )。 

A、 B 超检查 

B、 CT 检查 

C、 MRI 检查 

D、 膀胱镜检查 

E、 静脉逆行造影 

答案：D 

24、下列哪种良性肿瘤最常见于女性生殖器官中?( ) 

A、 卵巢纤维瘤 

B、 子宫内膜异位 

C、 畸胎瘤 

D、 子宫肌瘤 

E、 卵巢囊肿 

答案：D 

25、引发冠心病的最重要危险因素是( )。 

A、 高血脂 

B、 高龄 
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C、 高血糖 

D、 高体重 

E、 大量饮酒 

答案：A 

26、原发性肝癌患者肝区疼痛的主要原因是( )。 

A、 肝纤维化 

B、 肝实质塌陷 

C、 肝包膜被牵拉 

D、 癌肿压迫胆道 

E、 门静脉癌栓阻塞 

答案：C 

27、人体的糖原储备在饥饿状态下供能的最长时间是( )。 

A、 4 小时 

B、 6 小时 

C、 8 小时 

D、 12 小时 

E、 24 小时 

答案：D 

28、孕妇骨盆对角径<11.5cm,其余各径线均正常,应属哪种类型骨盆?( ) 

A、 漏斗骨盆 

B、 单纯扁平骨盆 

C、 均小骨盆 

D、 类人猿型骨盆 

E、 倾斜骨盆 

答案：B 

29、母体的哪种免疫球蛋白能通过胎盘转移给胎儿?( ) 

A、 IgD 

B、 IgM 

C、 IgG 

D、 IgA 

E、 IgE 

答案：C 

30、下列哪项是确诊开放性气胸最有意义的体征?( ) 

A、 听诊呼吸音消失 

B、 伤侧胸部饱满 
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C、 伤侧叩诊鼓音 

D、 气管移向健侧 

E、 呼吸时可听到空气出入胸膜腔声 

答案：E 

31、保持产妇乳腺不断泌乳的关键是( )。 

A、 产妇的营养 

B、 产妇的情绪状况 

C、 产妇的睡眠情况 

D、 婴儿的频繁吸吮 

E、 产妇的健康状况 

答案：D 

32、患者女,28 岁。妊娠期糖尿病,宫内妊娠 40 周分娩。婴儿出生后容易

发生( )。 

A、 低血糖 

B、 低血压 

C、 体温低于正常 

D、 高血糖 

E、 体温高于正常 

答案：A 

33、有关术后肛门坐浴的叙述,错误的是( )。 

A、 盆具需消毒 

B、 0.02%高锰酸钾溶液浸泡 

C、 水温 43℃~46℃ 

D、 时间 1h 

E、 2~3 次/d,便后应追加一次 

答案：D 

34、宫颈黏液最丰富,伸展性最大,羊齿状结晶最高出现,在正常月经周期中

的哪一期?( ) 

A、 增生早期 

B、 增生中期 

C、 排卵期 

D、 分泌中期 

E、 分泌早期 

答案：C 

35、绒毛膜癌的病理特点包括( )。 
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A、 大量出血坏死组织,大量滋养细胞增生,无绒毛结构,无间质,无血管 

B、 绒毛结构退化,仅见绒毛阴影 

C、 间质血管血栓形成,细胞间变 

D、 绒毛水肿,滋养细胞高度增生 

E、 大量出血,滋养细胞高度增生并侵入子宫肌层,仅见少量绒毛结构 

答案：A 

36、诊断腹腔内实质性脏器破裂的主要依据是( )。 

A、 腹肌紧张 

B、 膈下游离气体 

C、 腹式呼吸消失 

D、 腹腔穿刺抽出浑浊液体 

E、 腹腔穿刺抽出不凝血 

答案：E 

37、下列哪项不是妊娠常见症状?( ) 

A、 便秘 

B、 外阴静脉曲张 

C、 腰背痛 

D、 关节痛 

E、 小腿痉挛 

答案：D 

38、正常 5岁小儿血压应为( )。 

A、 60/40mmHg 

B、 80/54mmHg 

C、 90/60mmHg 

D、 100/66mmHg 

E、 110/75mmHg 

答案：C 

39、患者男,50 岁。肺癌,右肺叶切除术后第 3日,为防止患者出现“冻

肩”,应教其做的康复运动是( )。 

A、 翻身 

B、 抬头、低头 

C、 将右手举过头顶 

D、 弯曲、伸展右臂肘部 

E、 右手交替握紧、张开 

答案：C 
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40、初产妇第三产程的时间一般不超过( )。 

A、 30 分钟 

B、 50 分钟 

C、 1 小时 

D、 1.5 小时 

E、 2 小时 

答案：A 

41、对于无明显潜伏期的疾病,判断医院感染的原则是( )。 

A、 入院 8小时后发生的感染 

B、 入院 18 小时后发生的感染 

C、 入院 24 小时后发生的感染 

D、 入院 48 小时后发生的感染 

E、 入院 72 小时后发生的感染 

答案：D 

42、先天性心脏病诊断方法中下列哪项进展最重要?( ) 

A、 选择性心血管造影 

B、 体格检查 

C、 彩色多普勒超声心动图 

D、 心电图 

E、 心功能检查 

答案：C 

43、护士长准备以小组讨论的形式在病区进行一次护理问题征集,小组讨论

时最好采取的座位形式是( )。 

A、 扇形 

B、 矩形 

C、 三角形 

D、 马蹄形 

E、 阶梯型 

答案：D 

44、既有复位又有固定作用的治疗与护理措施是( )。 

A、 牵引 

B、 石膏固定 

C、 小夹板固定 

D、 功能锻炼 

E、 骨折内固定 
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答案：A 

45、患者男,69 岁。有动脉粥样硬化病史 20 年,近期多次出现突发的右侧

肢体无力+麻木,数分钟后可自行缓解,发作时意识清楚。考虑该患者发生了( )。 

A、 颅内肿瘤 

B、 可逆性缺血性神经功能障碍 

C、 短暂性脑缺血发作 

D、 完全性脑卒中 

E、 脑出血 

答案：C 

46、首先提出目标管理的是( )。 

A、 孔茨 

B、 德鲁克 

C、 巴纳德 

D、 西蒙 

E、 马斯洛 

答案：B 

47、正常足月妊娠的羊水量大约( )。 

A、 100~200m1 

B、 <500mL 

C、 600~800mL 

D、 1000~1500mL 

E、 2600~3000mL 

答案：D 

48、驾车和乘车时使用安全带、发生事故后的自救和他救属于( )。 

A、 日常健康行为 

B、 预警行为 

C、 保健行为 

D、 戒除不良嗜好行为 

E、 避开有害环境行为 

答案：B 

49、骨肿瘤的好发部位在( )。 

A、 扁骨 

B、 脊椎骨 

C、 长管状骨骨干 

D、 长管状骨干骺端 
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E、 短管状骨干骺端 

答案：D 

50、对急腹症病人的护理不正确的是( )。 

A、 病情稳定者取半卧位 

B、 禁食、胃肠减压 

C、 遵医嘱给予抗生素 

D、 禁用吗啡类止痛剂 

E、 做好备皮、灌肠等术前准备 

答案：E 

51、肾损伤非手术治疗卧床的时间至少为( )。 

A、 8 天 

B、 10 天 

C、 12 天 

D、 14 天 

E、 血尿转清后即可下床 

答案：D 

52、女性,24 岁,已婚,月经周期正常,近 3个月经期延长,持续 10 天左右,

无腹痛。妇科检查无异常发现,拟行诊断性刮宫术,手术日期应选择为( )。 

A、 月经前 2~3 天 

B、 月经来潮 12 小时内 

C、 月经来潮第 3天 

D、 月经来潮第 5天 

E、 随时可进行 

答案：D 

53、下列哪项是闭合性多根肋骨多处骨折发生胸壁软化后的急救方法?( ) 

A、 应用胸腔闭式引流 

B、 止痛 

C、 药物镇痛 

D、 吸氧 

E、 加压包扎固定胸廓 

答案：E 

54、护士在工作中感到,要不断学习才能适应和胜任护理工作,自我要求继

续学习成长,在不影响临床工作的前提下宜选择的学习方式是( )。 

A、 脱产学习 

B、 半脱产学习 
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C、 进修学习 

D、 自学或在临床实践中培训 

E、 加强考核训练 

答案：D 

55、急性胰腺炎病人疼痛剧烈时不宜使用的止痛剂是( )。 

A、 阿托品 

B、 山莨菪碱 

C、 东莨菪碱 

D、 吗啡 

E、 哌替啶 

答案：D 

56、出生时存在,终生不消失的神经反射是( )。 

A、 腹壁反射 

B、 角膜反射 

C、 拥抱反射 

D、 膝腱反射 

E、 觅食反射 

答案：B 

57、新生儿重度窒息,Apgar 评分标准为( )。 

A、 0~3 分 

B、 0~5 分 

C、 0~6 分 

D、 0~2 分 

E、 0~4 分 

答案：A 

58、腰椎间盘突出症最重要的体征是( )。 

A、 腰椎侧突畸形 

B、 腰部活动受限 

C、 压痛、叩击痛 

D、 直腿抬高试验和加强试验阳性 

E、 感觉减退、肌力下降、腱反射减弱 

答案：D 

59、指出下列正常分娩机制哪项是正确的?( ) 

A、 衔接,无论初产妇或经产妇儿头均系于临产后衔接 

B、 俯屈,大囟门下降位置最低 
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